

妙手仁心的换脸“先锋”

英换脸医生爱妻讲述幕后故事

继法国和中国医生成功实施局部换脸手术后,英国整形外科医生彼得·巴特勒领导的全脸移植研究团队近日获得批准,将实施4例全脸移植手术。英国《每日邮报》28日刊登对巴特勒妻子安娜贝尔·赫塞尔廷的专访,披露了巴特勒的人生点滴。

妙手仁心

巴特勒家族史可追溯到11世纪,而且世代出名医,巴特勒的父亲是都柏林三一学院牙医学科负责人。一名外科医生的生活非同常人,有时巴特勒做一个手术要花上

12到14个小时。赫塞尔廷说,当巴特勒专心工作时,没人打搅他,是他感到最快慰的事。他经常在深夜一脸疲惫地回到家,有些时候甚至沉默寡言,神情抑郁。

巴特勒不仅医术高明,而且医德高尚。不久前,巴特勒得知在法国度假时认识的一名女童被门夹断手指,当地医院想等到第二天再实施缝合术。但凭着多年经验,巴特勒判定手术必须及时进行。尽管他不会讲法语,但还是设法与女童所在医院取得联系,亲自为女童进行断指再植,获得成功。

换脸“先锋”

赫塞尔廷告诉记者,巴特勒曾经救助过一名年仅20岁全身被严重烧伤的少女。由于面部受损严重,她甚至无法闭合双眼,时刻离不开眼药水,连最基本的睡眠都受到严重影响。巴特勒先后为她实施了70次康复手术,才保住她写字的能力。

巴特勒表示,他并不想卷入争创先例的“脸部移植竞赛”,为实施手术做好准备也许还需要好几个月。对他来说,最重要的事,莫过于帮助那些毁容患者走出阴影,

重获新生。

由于换脸手术费用高昂,巴特勒成立的英国慈善组织“面部基金会”已经开始为全脸移植手术募捐。

夫唱妇随

赫塞尔廷的父亲曾在梅杰政府中担任副首相,她本人现从事传媒工作。巴特勒结识赫塞尔廷纯属偶然。要不是巴特勒提前下班,被拉去出席晚宴,又被赫塞尔廷的密友“相中”,两人可能错过这段姻缘。赫塞尔廷回忆说:“这是朋友特意安排的相亲,不好拒绝。我们第一次见面时,他眼

睛似乎一亮,事实证明,他是个不错的男朋友。”仅仅相识7周之后,赫塞尔廷就接受了巴特勒的求婚。但工作繁忙的巴特勒总是分身乏术,赫塞尔廷的不少亲友在婚礼之前都没见过“新郎官”。赫塞尔廷说,尽管她有时会觉得,在与全世界的人“分享”丈夫,但一想到巴特勒为众多患者带来福音,就会为自己选择了这样一个正直善良的终身伴侣感到幸福和自豪。

赫塞尔廷与巴特勒有4个子女,尽管公务繁忙,但巴特勒总会挤出时间,陪伴妻子和孩子。刘铮箏(新华社特稿)

阿富汗省长推出“恐怖游”——拉丹藏身山洞将成旅游点

阿富汗东部的托拉博拉山区本来只是楠格哈尔省一个普通的地区。但是由于世界恐怖大王本·拉丹曾经藏身于此,并在这里从美军的空袭和搜捕中神奇消失,因此这个山区给人们留下不少神秘感。如今,当地政府看上了这块宝地,准备将拉丹曾经栖身的山洞开发成为旅游胜地。

省长出招建“恐怖景点”

据英国《泰晤士报》报道,阿富汗东部楠格哈尔省省长居尔·汗·谢尔加说:“托拉博拉已经成为一个家喻户晓的名字,但我们想让它成为旅游的代名词,而不是恐

怖主义的象征。”谢尔加已经拟好一份计划,准备耗资530万英镑在山上建造一座酒店,使游客能够在房间里鸟瞰拉丹藏身的山洞。作为酒店的配套设施,他还打算修省城市贾拉拉巴德通往这里的公路。

托拉博拉在普什图语中是黑寡妇的意思,距巴基斯坦边境只有数公里,其间是山峦和森林。20世纪80年代,伊斯兰圣战者首度在这里开凿山洞修建掩体。至90年代,拉丹又出钱进行了扩建。据报道,那里有兵营、宽敞方便的居住设施和大得足以跑装甲车的地道系统。

当地人曾传说,托拉博拉的地下有许多通往其他国家和地区的秘道,其中,邻国巴基斯坦和伊朗境内就有多个出口。

2001年12月,美国对托拉博拉山区发动了大规模轰炸,并派出士兵逐个搜查山洞,但并未发现拉丹踪迹。

用战斗痕迹吸引人

事实上,这些山洞也并非人们所想像如007系列电影中那般兼具豪华和高科技特征,只不过有复杂如迷宫般的地道和数不清的山洞,远离地道的地方有3个小小的入口,其中一个已经被炸毁。这些山洞和地道里还留有拉丹和他的追随者们住过的痕迹。此外,破损的俄罗斯坦克以及坠落的美军直升机残骸等也能成为吸引游客的亮点。

据当地一名地方官说,即使这些废墟都不足以吸引游客,当地的地理位置和风景也会使人眼前一亮,其实在人们知道本·拉丹之前,托拉博拉已经是一个著名的野餐场所。

旅游业在阿富汗曾一度是相当重要的产业。20世纪60年代到70年代是阿富汗旅游业的旺盛时期。美丽的自然景观、古老文化的遗迹和当地的乡土人情吸引了大批国外游客。然而,后来的战争和经济制裁使阿富汗的旅游由盛到衰,直至停顿。陈笛



甜蜜万圣节

10月28日,一个糖果公司员工在德国勃兰登堡展示巧克力制成的万圣节糖果。新华社/法新

可乐炸着吃 新快餐走俏

中国有著名小吃“炸鲜奶”,现在,美国也出现了一款与之异曲同工的美味——“炸可乐”。这道小吃在9月得克萨斯州游园会上面世后,美食家和游园食客们反应热烈,“炸可乐”的发明人阿贝尔·冈萨雷斯也因此荣获得州游园会“最具创意大奖”。

可乐新“吃”法

据报道,用鸡蛋、牛奶、面粉混合可口可打成糊状,放入油炸成乒乓球大小的圈状饼,盛进小杯中,淋上可乐糖浆、生奶油,撒些肉桂糖,最后点缀一颗红樱桃。这就是冈萨雷斯为可乐饮料“量身定做”的独家烹制食谱。听说“炸可乐”问世后,可口可乐公司发言人雷·克罗斯特表示:“我十分惊喜,人们总能想出别出心裁的方法来享受我们的产品!”

狂卖3.5万杯

冈萨雷斯在今年的得州游园会上摆了两个摊位,4.5美元一杯的“炸可乐”,他一共卖出3.5万杯。得州游园会发言人欣喜地说:“炸可乐特别好吃,这真是一次巨大的成功。”如此红火的生意很快引起邻州同仁关注。在北卡罗来纳州和亚利桑那州的游园会上,也有人争相仿制这个新发明。冈萨雷斯说:“我只希望他们的炸可乐是原汁原味的,最好也能成为那里最好吃的美食。”

业余油炸专家

现年36岁的“炸可乐”之父冈萨雷斯原来是达拉斯一名电脑分析员,不过,他制作油炸食品的经验相当丰富。冈萨雷斯并没有告诉人们“炸可乐”所含热量。不过他表示,明年他会带来“炸雪碧”和利于保持体重的“炸无糖可乐”。杨含(新华社供本报特稿)

现代快报 中国移动杯彩信新闻大赛
——百元话费天天等你来拿

一位市民正骑车经过南京长江路,与路上栩栩如生的雕塑相映成趣

今日获奖号码: 138 × × × × 9686

移动用户发彩信到05000333夺奖

高科技仪器 欧美技术 专业祛除

青春痘 痤疮疤痕

技术方法: 引进欧美最新高科技镭射光子活化仪,迅速激活皮肤细胞组织,使细胞内生命物质活性增加,结合法国水性凝胶和瑶族民间药植物提取的生长因子,软化痤疮结节,畅通毛孔,促进毛囊吸收,使皮肤变得光滑、细腻。

修复项目: 青春痘、痤疮疤痕 凹坑、酒渣鼻 睑黄瘤、汗管瘤 各种色素斑 祛除文身图案 祛黑痣、疣等

注:本技术在江苏只限南京延龄医院使用
电话:025-84455376 节假日不休
详情请登陆:江苏疤痕网 www.jsbhw.com
地址:南京市延龄巷113号 乘1、2、3、5、9、25、31、80路均到大行宫西站下即到(影视百花园旁)

上海南京路 32010331829298

安安医疗美容

——十二年经典诚信品牌

- 韩式隐形双眼皮
- 360°吸脂减肥
- 专业脱毛、快速瘦脸
- 仿真隆胸、隆鼻
- 光子美白祛斑
- 妇科整形术
- 无痕快速除皱
- 清肠排毒、祛斑、祛痘
- 无痕快速除皱
- 快速洗眉、洗文身
- 速窝、酒窝再造
- 洗眼线、唇线
- 显微悬吊除皱袋
- 专业立体仿生植眉
- 韩式隐形提眉、切眉术

专利技术微创除腋臭

地址:南京新街口淮海路36号六楼
电话:025-84209537(中央商场对面)

DOCTOR BAI 白大夫

天下无斑

白大夫——专业科学美白
白大夫,克斑、祛斑、防晒!白!白!白!
白大夫——创出科学美白新标准!
白大夫,驱散美白天然!白!白!白!
你白,我白,大家白!白大夫,就是让你白!

白大夫,不仅让你白.....

免费咨询热线:800 828 1157 各大商场 药房 超市有售 欢迎卖场、商场、OTC网络洽谈合作

白大夫 祛色斑、粉刺、美白不花冤枉钱 真正解决皮肤美容问题

一白遮千丑——“白大夫” 创造科学健康美白新标准

专家指出 亚洲人最大的问题就是肌肤色素容易积聚沉着粗黑、灰暗、黄并形成色斑,现代科学研究证实,大约98%的中国女性存在不同程度的色斑。

白大夫® 绽放金秋,感恩回赠大型体验活动全面展开

详情请见各指定销售点公告
免费咨询电话 800 828 1157 即买即送

白大夫友情提醒:购买请认准完整包装及防伪码

“白大夫,不仅让你白,保湿、抗皱一起来”

白大夫系列赠品

- 白大夫洁面乳
- 白大夫保湿霜
- 白大夫防晒霜
- 白大夫面膜
- 白大夫精华液
- 白大夫眼霜
- 白大夫唇膏
- 白大夫指甲油
- 白大夫香水
- 白大夫沐浴露
- 白大夫洗发水
- 白大夫护发素
- 白大夫身体乳
- 白大夫润肤露
- 白大夫卸妆油
- 白大夫卸妆水
- 白大夫卸妆膏
- 白大夫卸妆乳
- 白大夫卸妆啫喱
- 白大夫卸妆膏
- 白大夫卸妆水
- 白大夫卸妆油
- 白大夫卸妆乳
- 白大夫卸妆啫喱

热线:13382782277 13382782276